

TPE 251

4-farbig mit
Transfert Carré

4-couleurs avec
Transfert Carré



TPE 251

TAMPODRUCKMASCHINE
MACHINE DE TAMPOGRAPHIE

 **Teca-Print**
 **Teca-Print**

TECHNISCHE DATEN	TPE 251 mit Transfert Carré und Tamponverschiebevorrichtung		
1. Farbtropfgrößen (ø mm):	4 x 56 mm		
2. Max. Anzahl Farben:	4		
3. Standardklischeegrößen (mm):	250 x 220 mm		
4. Taktzahl:	bis zu 800 pro Stunde		
5. Antrieb:	pneumatisch		
6. Druckkraft:	1150 N		
7. elektrischer Anschluss:	230 / 110 V / 50 / 60 Hz		
8. Steuerung:	SPS		
9. Luftverbrauch pro Takt:	ca. 1.2 l bei 6 bar		
10. Gewicht mit Sockel und Transfert Carré:	ca. 400 kg		
11. Abmessungen:	Breite	Höhe	Tiefe
	945 mm	1600 mm	1350 mm
12. Optionen Peripherie:	Tamponreinigung TAC, Verdünnierzuführung TI 300		

Technische Änderungen vorbehalten

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES	TPE 251 avec Transfert Carré et dispositif de déplacement du tampon		
1. diamètre d'encrier (ø mm):	4 x 56 mm		
2. nombre de couleurs maximum:	4		
3. dimensions standard des clichés (mm):	250 x 220 mm		
4. capacité de production:	max 800 cycles p/h		
5. entraînement:	pneumatique		
6. force de pression:	1150 N		
7. tension de raccordement:	230 / 110 V / 50 / 60 Hz		
8. commande:	SPS		
9. consommation air comprimé:	env. 1.2 l à 6 bar		
10. poids avec socle et TFC:	env. 400 kg		
11. dimensions:	largeur	hauteur	profondeur
	945 mm	1600 mm	1350 mm
12. périphéries en option:	dispositif de nettoyage tampon TAC, dispositif d'injection diluant TI 300		

sous réserve de modifications techniques

TPE 251 als 4-Farben-Maschine mit TFC und TV

Das Zusammenspiel aus Transfert Carré TFC-i 125 und Tamponverschiebevorrichtung, die bei getrenntem Einsatz jeweils für einen Zweifarbendruck konzipiert sind, ermöglicht den gleichzeitigen Druck von 4 Farben, bei einer Taktzahl von bis zu 800 Stück pro Stunde.

Das Transfert Carré TFC-i 125 benötigt nur acht Werkstückaufnahmen, bietet aber alle Vorteile dieses Peripheriegerätes, wie z.B. bequemes Einlegen und Entnehmen der Druckobjekte. Zwei der acht Druckstationen befinden sich jeweils vor der Druckmaschine. Durch den gleichzeitigen Einsatz der Tamponverschiebevorrichtung können in jeder Druckstation nacheinander zwei Farben abgegeben werden, so dass insgesamt ein 4-Farben-Druck entsteht. Die Farbaufnahme erfolgt für alle vier Farben zeitgleich.

Optionen wie Tamponreinigung und Verdünnierzuführung TI 300 stehen standardmässig zur Verfügung.

TPE 251 pour impressions 4-couleurs avec TFC et TV

La complémentarité du Transfert Carré TFC-i 125 et du dispositif de déplacement du tampon, qui, utilisés séparément, sont conçus pour une impression 2 couleurs, permet l'impression de 4 couleurs avec une capacité de production de jusqu'à 800 pièces/heure.

Le Transfert Carré TFC-i 125 dispose de 8 supports de pièce, mais propose aussi tous les avantages de cet appareil de périphérie, comme l'insertion et l'extraction manuelles très simples des pièces à imprimer.

2 des 8 supports se trouvent sous la station d'impression. De par l'utilisation du dispositif de déplacement du tampon, 2 couleurs peuvent être imprimées l'une après l'autre, ainsi l'on obtient un décor à 4 couleurs. La prise d'encre des 4 couleurs est simultanée.

Les options standards à votre disposition sont le dispositif de nettoyage tampon TAC et le dispositif d'addition de diluant TI 300.



Das Bild auf der Vorderseite zeigt eine TPE 251 mit Transfert Carré.
La photo au recto montre une TPE 251 avec Transfert Carré.



www.padprinting.biz
www.tampographie.biz
www.tampondruck.biz
www.teca-print.com

Teca-Print

Teca-Print AG
 Postfach
 Bohlstrasse 17
 CH-8240 Thayngen

Tel. +41 (0)52 645 2000
 Fax +41 (0)52 645 2102
 info@teca-print.com
 teca-print.com